



ससुराल में जीजा साली की अन्तर्वासना -3

“अपने जीजू से चुदते हुए साली ने जीजू को एक गिफ्ट देने की बात कही। वो गिफ्ट थी साली की चचेरी बहन की अनछुई कुंवारी चूत... इन्डियन कॉलेज गर्ल की चूत!...”

Story By: रेनू रवि (renu69ravi)

Posted: Saturday, September 17th, 2016

Categories: [जीजा साली की चुदाई](#)

Online version: [ससुराल में जीजा साली की अन्तर्वासना -3](#)

ससुराल में जीजा साली की अन्तर्वासना -3

अब तक आप पढ़ चुके हैं कि अपने सास ससुर की देखभाल करने गया विकास अपनी साली नीति की चुदाई करता है और उसकी गांड भी मारता है।

नीति अपनी चुदाई से बहुत खुश है।

एक महीने के बाद जब विकास को घर लौटना होता है तो नीति उसे पंद्रह दिन के लिये और रोक लेती है और यह भी कहती है कि वो उसे एक गिफ्ट देगी।

अब आगे :

दो दिन बाद विकास ने नीति से पूछा कि उसका गिफ्ट क्या है ?

तो नीति ने बताया कि उसने अपनी चचेरी बहन रीमा को बुलाया है।

‘रीमा से गिफ्ट का क्या संबंध ?’ विकास ने हैरानी से पूछा।

नीति ने कहा- जीजू, आपको एक साथ दो चूत मिलेंगी।

विकास के दिल की धड़कन तेज हो गई, उसने नीति की चूचियाँ दबाते हुए कहा- पता नहीं पिछले जन्म में कौन से अच्छे काम किये थे जो ऐसी साली मिली है।

नीति का जवाब था- इस जन्म में ऐसा मोटा लंड मिला है, यह उसी का फल मिल रहा है जीजू !

अगले ही दिन रीमा आ गई। रीमा 18 साल की थी और अभी पढ़ाई कर रही थी।

नीति ने विकास से कह रखा था कि जब तक वो कुछ न कहे तब तक संयम से काम लेना और ऐसी कोई हरकत नहीं करना जिससे रीमा को कोई शक हो।

चूंकि रीमा हर वक्त नीति के साथ या आस पास रहती थी, रात को उसके साथ ही सोती थी

तो अगले दो दिन तक विकास को नीति की चूत के दर्शन नहीं हुए, वो काफी परेशान हो गया था।

तीसरे दिन नीति ने विकास से कहा कि वो काम के बहाने घर के बाहर जाये और दो घंटे तक वापस नहीं लौटे।

उसकी बात मान कर विकास घर के बाहर चला गया।

अब घर में सिर्फ नीति और रीमा रह गये थे।

नीति ने रीमा को एक सेक्सी फिल्म दिखाई और एक साथ नहाने पर राजी कर लिया।

रीमा की 28 इंच की चूचियां और टाइट चूत देख कर नीति भी पागल हो उठी, उसने रीमा की चूचियों को पीना शुरू किया।

रीमा की सिसकारियां बढ़ने लगी थी, वो बार बार कह रही थी- दीदी क्या कर रही है.. मुझे पागल कर दोगी क्या ?

नीति ने पूछा- कभी ऐसा किया है क्या ?

रीमा का जवाब हैरान करने वाला था, वो बोली- हम लोग स्कूल में एक दूसरे की चूचियां चूसती हैं, लेकिन ज्यादा टाइम नहीं मिलता। लेकिन चूसने और चुसवाने में मजा आता है।

नीति ने पूछा- कभी चूत भी चाटी ?

इस पर रीमा ने कहा- ऐसा कभी नहीं किया।

नीति ने उसकी चूचियां पीते हुए कहा- आज तेरी चूत पीकर उसका पानी निकालूंगी... इसी पानी का तो मजा है।

इसके बाद वो नीचे की तरफ सरकते हुए रीमा की चूत तक पहुंच गई।

चूत पर नीति की जीभ लगते ही रीमा की जोर से सिसकारी निकली ।

नीति ने उसे कस कर पकड़ लिया और उसकी चूत को चाटती रही । रीमा की चूत में नीति की जीभ भीतर तक जा रही थी । रीमा के चूतड़ तेजी से ऊपर नीचे कूद रहे थे ।

अचानक नीति ने तेजी से शरीर को घुमाया और अब रीमा के मुंह पर नीति की चूत थी जबकि नीति का मुंह रीमा की चूत पर था । यानी 69 वाला सेक्स स्टाइल... इसके बाद नीति ने रीमा से चूत चाटने को कहा ।

रीमा के चूत चाटने के अंदाज से नीति को पता चल गया को वो काफी बड़ी खिलाड़ी है । नीति को एक बार तो ये जंग हाथ से निकलती नजर आई लेकिन उसने अपने पर काबू पाया और पूरे अनुभव के साथ रीमा की चूत पर हमला बोल दिया ।

दोनों के बीच करीब दस मिनट तक ये चूत चटाई चलती रही जिसके बाद दोनों की चूत ने पानी छोड़ दिया ।

थोड़ी देर में जब उनकी सांस सामान्य हुई तो नीति ने कहा- रीमा, सच सच बता, तूने भी चुदाई का मजा लिया है ? झूठ बोलने से कोई फायदा नहीं है ।

रीमा ने सर झुका कर कहा- हाँ दीदी, हम लोग स्कूल में चूत भी चाटती हैं और एक बार चूत में बैंगन डाल कर मजा लिया था ।

नीति ने कहा- डरने की बात नहीं है मेरी लाडो, किसी से नहीं कहूँगी... जवानी में ऐसा होता ही रहता है । बोल... तुझे लंड का मजा लेना है क्या ?

रीमा बोली- हाँ दीदी, दिला दो लेकिन किसी को पता नहीं चलना चाहिये ।

नीति ने कहा- चिंता मत कर.. कल इसी मैदान में तेरी चूत में लंड जायेगा ।

रात को नीति ने विकास को खुशखबरी दी, उसने बताया कि वो जिस गिफ्ट को देने वाली थी, वो तैयार है।

विकास ने घबराते हुए कहा- मरवाओगी तुम.. तुम्हारी बात अलग थी... शादीशुदा हो... तुम्हारी तो चुदाई होती है लेकिन रीमा तो अभी कच्ची कली है। फंसवा दोगी।

नीति ने कहा- उसकी चिंता मत करो।

फिर उसने विकास को दिन का पूरा किस्सा सुना कर कहा कि बस आज रात भी लंड का पानी मत निकालना। तीन दिन का भूखा है लंड... रीमा की चूत फाड़ देना। लेकिन याद रखना उसकी चूत में अभी केवल बैंगन गया है। काफी टाइट होगी इसलिये पहले चूत को ढीला करना होगा।

विकास की पूरी रात जागते जागते बीती।

सुबह उसकी आँखें लाल थी।

सास ने देखा तो कहा- बेटा, तुम्हारी तबियत खराब लग रही है, दिन में घर पर आराम करना।

दो घंटे के बाद घर में नीति, रीमा और विकास रह गये थे।

नीति अपने साथ रीमा को लेकर आंगन में गई और सारे कपड़े उतार दिये।

इसके बाद उसने रीमा से भी कपड़े उतारने को कहे लेकिन घर में विकास के होने के वजह रीमा संकोच में थी।

नीति उसका डर समझ गई, उसने कहा- यार, साली की चूत पर तो जीजू का ही हक होता है। उन्हीं का लंड तो तेरी चूत में घुसेगा। नीति ने उसे यह भी बताया कि विकास पिछले एक महीने से उसकी चुदाई कर रहा है।

नीति की बात सुन कर रीमा का डर दूर हो गया, उसने भी कपड़े उतार दिये।
इसके बाद नीति ने रीमा की चूत चाटनी शुरू कर दी।

रीमा ने पूछा- दीदी तुम मेरी चूत क्यों चाट रही हो ? जीजू नहीं चाटेंगे क्या ?
नीति ने कहा- सीनियर खिलाड़ी थोड़ी देर में आते हैं, पहले पिच तैयार करनी पड़ती है।

इसके बाद नीति ने रीमा की चूत चाटनी शुरू कर दी।
रीमा की चूत में हल्का हल्का पानी निकलने लगा था, इसे देख कर नीति ने विकास को
आवाज लगाई- मेरे कमीने जीजू.. बाहर आकर अपनी कमीनी साली का गिफ्ट ले लो।

नीति की आवाज सुन विकास बाहर निकला।
वो पूरी तरह से नंगा था और उसका लंड तना हुआ था।

नीति उसे देख कर बोली- हाय जीजू.. नये माल के लिये इतनी तैयारी ?
उसने आगे बढ़कर विकास का लंड अपने मुंह में ले लिया।
थोड़ी देर लंड पीने के बाद बोली- चलो जीजू.. रीमा की पिच तैयार है।

अपनी चूत पिलाने और विकास का लंड पीने की नजारा देख कर रीमा पूरी तरह से गर्म हो
गई थी।

विकास ने जमीन पर लेटी रीमा को चूमना शुरू किया। होठों से होते हुए उसने रीमा की
कड़क चूचियों को मुंह में भर लिया।
रीमा की गांड उछलने लगी थी।
इसे देख कर नीति ने विकास से कहा- जीजू, अब चूत का प्यास बुझओ, चूचियाँ तो मुझे
पीने दो।

विकास ने नीचे की तरफ आकर रीमा की चूत को पीना शुरू कर दिया।

रीमा की चूत अब तक उसके साथ की लड़कियों ने पी थी या एक दिन पहले नीति ने। लेकिन किसी आदमी के चूत पीने का अंदाज अलग होता है।

लड़कियाँ काफी हल्के हल्के चूत पीती हैं लेकिन आदमी हल्के हल्के से शुरूआत करके इस काम में भी ताकत का इस्तेमाल करते हैं। दोनों का मजा अलग अलग होता है और कोई किसी से कम नहीं होता।

थोड़ी देर में विकास को अंदाज हो गया कि रीमा की अनछुई चूत उसके लंड के लिये तैयार हो गई है।

उसने धीरे से लंड को चूत में डाला, पहली बार लंड घुस रहा था तो दर्द होना लाजिमी थी।

विकास ने धीरे धीरे ताकत लगाई... दूसरी तरफ नीति ने रीमा की चूतियों को मुंह में भर रखा था।

यह कहानी आप अन्तर्वासना डॉट कॉम पर पढ़ रहे हैं !

विकास ने रीमा से कहा- जोर लगाओ.. दर्द कम होगा।

इतना सुनकर रीमा ने जोर से गांड हिलाई और विकास का पूरा लंड उसकी चूत के भीतर था।

धीरे धीरे विकास के झटके तेज होते गये, रीमा की सांस भी तेज होती गई और थोड़ी ही देर में एक तेज चीख के साथ रीमा की चूत ने पानी छोड़ दिया।

हम तीनों जमीन पर ही पस्त होकर लेट गये थे।

आधे घंटे के बाद शरीर में जान आई तो रीमा ने एक बार फिर चुदाई की इच्छा जताई।

इस बार नीति को मेहनत नहीं करनी पड़ी।

रीमा और विकास खिलाड़ियों की तरह कुश्ती लड़ रहे थे और नीति के दिमाग बार बार ये सवाल उठ रहा था कि ...कहीं विकास को रीमा चूत का स्वाद पसंद आ गया तो उसकी चुदाई का क्या होगा ?

कहानी समाप्त

renu69ravi@gmail.com

Other stories you may be interested in

साली ने घरवाली का सुख दिया

मेरी पिछली कहानी मेरी पहली गांड की चुदाई पड़ोसी अंकल के साथ आपने पढ़ी. मैं आज एक और नई कहानी के साथ उपस्थित हूँ, आशा करता हूँ कि मेरी कहानी आप लोगों को ज़रूर पसंद आएगी, आज मैं मेरी और [...]

[Full Story >>>](#)

प्यार में पहले सेक्स का मजा

दोस्तो ... मेरा नाम शैलेश है और मैं भोपाल से हूँ. मेरी उम्र 20 साल है. मैं अपनी स्टडी के लिए लखनऊ में रुम लेकर अकेले रह रहा हूँ. मेरे मकान मालिक शाहजहांपुर में रहते थे. ये मैं इस वजह [...]

[Full Story >>>](#)

एक दिन की ड्राइवर बनी और सवारी से चुदी-1

मेरी पिछली कहानी वासना के वशीभूत पति से बेवफाई आपने पढ़ी होगी. अब नयी कहानी का मजा लें. सुबह दस बजे का वक्त था, सड़क पर बहुत ट्रैफिक थी। मैं बड़ी मुश्किल से ट्रैफिक में गाड़ी चला रही थी, कार [...]

[Full Story >>>](#)

प्यार की शुरुआत या वासना-3

अभी तक मेरी मामी की सेक्स कहानी के दूसरे भाग में आपने पढ़ा कि कैसे मामी ने मेरा लंड पकड़ कर मेरी मुठ मारी. अब आगे : मामी 'बदतमीज कहीं का ...' बोल कर गुस्से में वहाँ से चली गई और [...]

[Full Story >>>](#)

सहेली के सामने कॉलेज के लड़के से चुदवा लिया

हैलो फ्रेंड्स, मैं आप सबकी जैस्मिन बहुत दिनों के बाद अन्तर्वासना में आप सभी के साथ जुड़ रही हूँ, इसका मुझे खेद है. जैसा कि मेरी पहली सेक्स कहानी कॉलेज टीचर को दिखाया जवानी का जलवा से आप सबको पता [...]

[Full Story >>>](#)

